

Raport activitate 2024

Comisia Medicală

Personalul medical (medici, asistenți medicali) și auxiliar (kinetoterapeuți, maseuri) a asigurat asistență de specialitate la toate acțiunile loturilor naționale și la CNE /CNOPJ aflate în coordonarea FR Handbal.

A fost asigurată prescripția necesarului de susținătoare de efort , medicamente și consumabile medicale, în limita sumelor impuse de hg1447/2007 .

Pentru loturile nationale de seniori și tineret s-a procedat la asigurarea meniurilor în regim bufet, astfel încât aportul caloric și diversitatea alimentației sa fie cât mai concordantă cu consumul energetic al sportivilor.

Pentru lotul național de junioare a fost achiziționat un aparat tip Game Ready, necesar refacerii recuperării ,cu sprijinul COSR,prin implicarea antrenorului federal(Steluța Luca).

S-a reușit menținerea ca sponsor pentru loturile nationale și CNE/CNOPJ a producătorului Fiterman, ceea ce a contribuit

foarte mult la asigurarea cu produse tip susținătoare de efort , medicație adjuvantă și pentru tratament local post-traumatic.

S-a realizat îmbunătățirea calității profesionale a personalului de specialitate, astfel încât acesta sa dețină toate avizele impuse de legislația în vigoare.

Pentru lotul național de seniori s-a obținut în mod frecvent suportul benevol din partea firmelor de aparatură medicală, astfel încât să existe la fiecare acțiune aparatura de fizioterapie și investigații medicale(EKG, ECOGRAF PORTABIL, GLUCOMETRIE, , COMPEX WIRELESS dublu circuit, mentenanță gratuită pentru vechea aparatură, consumabile, etc)

Lotul național de tineret feminin beneficiază de sistemul modern de monitorizare cvasipermanenta a parametrilor biologici FIT FOR ALL, care s-a dovedit deosebit de util în furnizarea de date despre situația biologică a sportivilor și totodată a fost și ușor acceptat de către utilizatori.

Carențe majore se înregistrează în procesul de selecție a sportivilor, prin evitarea efectuării în

cadrul INMS, a testărilor medicale de specialitate , la toate loturile naționale și CNE/ CNOPJ (conform legislației).

Urmare a multiplelor disfuncționalități, apărute în special în ultima perioadă, referitor la procesul de asigurare a asistenței medicale de specialitate la loturile naționale , generate atât de motive organizatorice dar și de alocarea insuficientă a resurselor materiale și de personal calificat, rog să analizați și să dispuneți implementarea măsurilor corective pentru asigurarea desfășurării activităților de susținere a performanței în condiții optime și concordante cu cerințele în vigoare.

În vederea îmbunătățirii activității medico-sportive transmit necesitatea implementării următoarelor măsuri , bazate pe calificarea profesională și experiența acumulată în activitatea medico-sportivă din cadrul unor instituții și structuri sportive de elită, cu referire la următoarele:

- selecția sportivilor, în mod special la sectorul juvenil, să se efectueze după un examen medico

sportiv calificat în cadrul unor structuri acreditate (pentru loturi nationale, CNE/ CNOPJ- doar în cadrul INMS), printr o planificare prealabilă, care să nu fie catalogata de către tehnicieni doar ca o activitate de rutina și cronofaga pentru timpul alocat antrenamentelor

- angrenarea în componenta colectivului medical, la fiecare lot/centru național, a unui maseur/ kinetoterapeut și obligatoriu a unui cadru medical , asistent medical/ eventual medic.

- dotarea entităților sportive aparținând FR HANDBAL cu aparatura de monitorizare, prim ajutor, tratament, fizioterapie și refacere recuperare la un nivel minim satisfăcător pentru nevoile impuse de volumul, intensitatea și obiectivul de performanță stabilit.

- eliminarea practicilor de selectare pompieristica a personalului cu atribuțiuni în asigurarea , monitorizarea, și menținere starii de sanogenitate a sportivilor

- eliminarea practicilor de impunere personalului din colectivul medical a unor

sarcini administrativ organizatorice (ex transport materiale, distribuire-colectare echipament/documente administrative sau fiscale, etc)

-impunerea către cluburile afiliate, a respectării protocoalelor legale de efectuare a controlului medico-sportiv și obținerea avizului medico-sportiv, pentru toți sportivii legitimați, doar la structuri medicale acreditate și medici de specialitate medicina sportivă aflați în relație contractuală cu respectivele structuri.

-comunicarea imediată din partea cluburilor afiliate , a situației sportivilor accidentați și eliminarea totală a practicilor prin care sportivii cu situație medicală incertă sau afectări cronice dobândite la activitățile clubului, se prezintă la loturile nationale și generează cheltuieli pentru investigații sau tratamente foarte costisitoare.

-alocarea unui card bancar , alimentat in prealabil la debutul unei actiuni sportive sau instant la cererea motivată a personalului medical delegat la diferite acțiuni sportive , pentru a se putea procura și achiziționa diferite

produse sau servicii medicale apărute ca urgențe în urma unor accidentari sau situații de patologie acută și mai puțin frecvent întâlnită la sportivi.

- respectarea prevederilor referitoare la criteriile de stabilire a punctajelor pentru încheierea contractului de participare la activități sportive conform normelor în vigoare
- plata baremului pentru activitățile ca medic/ asistent medical de competiție conform prevederilor legislației în vigoare , coroborat cu cuantumul sumei plătită arbitrului principal , la toate categoriile competițiilor de handbal.

Cu respect,

dr Florin Ciocoiu.

